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学生選書2016 Part1 アンケート結果

実施年月日：平成28年4月11日(月)～4月23日(土)

現代政
策学部

社会経済
システム

学科
数学科

学年 1年 2年 3年 1年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 4年

人数 5 1 1 4 2 3 1 1 3 3 1

医療栄
養学科

学年 1年 2年 3年 4年

人数 4 2 3 1 1 36

1) 図書館学生選書への参加回数は？

今回が初めて 32

2回目 3

3回目 0

4回目以上 1

合計 36

2) 図書館学生選書2015 Part1をどこで知りましたか？　(複数回答可)

チラシ 4

図書館ホームページ 1

7

1

Twitter 3

Junavi
（電子掲示板） 2

図書館員の紹介 22

先輩(友人)の紹介 1

先生の紹介 3

その他 2

合計（複数回答） 46

「その他」の内訳
新入生オリエンテーション
館内放送

経営学部

マネジメント総合学科

理学部

化学科

薬学科

薬学部

所属・学年
無記入

所属

清光会館入口の
マルチビジョン

図書館入口の電子掲示板

合計

実施場所： 4月11日(月)～4月23日(土)、図書館事務室内。　4月11日(月)昼、図書館エントランス。

所属

経済学部

経済学科

参加者数：図書館事務室内、9名。図書館エントランス、27名。合計36名。
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3) 図書館学生選書2015 Part1に参加した理由は？(複数回答可)

10

21

面白そう 10

その他 1

合計（複数回答） 42

「その他」の内訳

4) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

図書館に必要 3

学習・研究に必要 18

友人に勧めたい 3

自分が読みたい 20

その他 1

合計（複数回答） 45

「その他」の内訳
読みやすくためになりそうだったから。

5) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

満足 19

ほぼ満足 15

不満 0

無記入 2

合計 36

「満足」の理由

いろいろな本がある。

それぞれ面白そうな本だから。

たくさんあるので迷ったが、自分で選ぶ楽しさがあった。

テーマ（？）で別れていたので選びやすかったです。

興味のある本がたくさんあったので、図書館に入ったら読みに行きたいです。

好きな本を買ってもらえるから。

最新の情報が載っている本が読みたかったので。

自分が読みたい本が図書館に入るので。

自分のテーマにあった本が選べるから。

自分の選んだ本が図書館に来ると思うと満足です。

読みたくなりそうな本が多かったため。

必要だと思う本が選べたから。

普段見ないような本を見ることができたから。

本屋で見たことがないような本がたくさんあったから。

面白そうな本を多く見つけることができたから。

面白そうな本を読める可能性があり、また多くの本を知ることができた。

面白そうな本を見つけられたので。

もっと1年生向けの数学の本がほし
かったから。

図書館に置く図書を自分で
も選んでみたいから
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「ほぼ満足」の理由

イベント自体は面白い。しかし本の数が少ない。

ためになる本があったので参考になった。

一見難しそうな内容のものが多く、学生が手に取る回数の少なそうな本が多く見受けられたから。

興味のわく教科書が見つけられてよかった。

自分が読みたい本が置かれると思うと楽しかった。

自分の本が選ばれるようなコメントを作りたいと思った。

図書館に本が増えるから。

選んだ本を読めるから。

難しそうな本が多すぎるから、もう少し簡単な本も増やしてほしい。

面白そうな本があったから。

目的の本があって満足。

6) 次回の図書館学生選書(今年秋予定)にも参加したいですか？

参加したい 5

都合が合えば参加したい 28

参加したくない 1

無記入 2

7) 図書館学生選書2015 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

面白かったです。

これからも頑張ってください。

今後は18歳以上選挙権も施行されるため、政治に関わる本も増やしてほしい。

最初は面倒臭そうと思ったが、参加してみると案外楽しかった。色々な本を知ることができてよかったです。

参加は初めてだったのですが、楽しく選べました。

次回もあれば参加をしてみたい。

自分自身が欲しいと思っている本を選べる企画をやってほしい。

小説と教科書副読本も欲しい。

小説もやってほしい。

政治・法学分野がもう少しあったらな、と思いました。

できれば文学（小説）も置いてほしいかな、と思います。

図書館で行っているイベントにあまり参加してこなかったので、今回図書館学生選書に参加できて楽しかった。今後は積極的に参加したい。

初めてでしたが自分で選んで図書館の本になることは興味深かったです。

薬学部向けの選書を開催したら面白そう。

以上

新入生のオリエンテーションの時に初めて知って興味はありましたが、なんとなくそれでも参加しないのかな～と思っていたら、図書館のカウン
ターで激しくオススメされたので参加しました。選ぶのは難しくなく、楽しかったので参加してよかったと思っています。選んでいる間は放ってお
いて（？）くれたのもとても選びやすくてよかったです。

参加したい 
14% 

都合が合えば

参加したい 
78% 

参加したくない 
3% 

無記入 
5% 
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